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Evotnta 8. loouetpleg
m Aoknoelc

Ackfioelc

Y e vt TV evoTnTa Bo pedetnBolv woopetpiee, Siathpnon
TOV E0WTEPLKOV YIVOREVOL Kol aTtelkOviom opBokavovikiic
Baonc oe opBokavovikn) Pdon, LoopeTpiec oTo eTiTEdO:!
QLVTLKOLTOTITPLOWOL, TiepLoTpoéc, Loopetpiec oto R3,
opBoywviol Tivakeg, LOOUETPLEC TE EPUNTLALVOUE XDPOVC,
opBopovadiatior Tivakeg.
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No BpeBel (av umdpyet) woopetpio f : R? — R? tétoia tdote
f(4,3) = (5.0), 6mov o R? eivow e@odiaopévoc pe To ouvibec
E0WTEPLKO YLVOMEVO.

Agkfigeic
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No BpeBel (av umdpyet) woopetpia f : R? — R? Tétoia cdote

f(4,3) = (5,0), 6mov o R? eivou e@odiaopévoc pe To ouvibec
e0WTEPLKO Ywopevo. lMapatnpolue apyikd OTL

Agxfigeig

1(4,3)]l = [[£(4,3)]| = [[(5,0)|| = 5. ©éroupe v1 = (4.3). Av

vo L vi T6TE Tpémel va Loy Vel ot f(ve) Lf(vq).
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No BpeBet (av umdipyet) toopetpio f : R? — R? tétola tdote
f(4,3) = (5,0), 6mov o R? sivow e@oSiaopévoc pe To ouvibec
eoWTEPLKO yvouevo. Mapatnpolue opyLkd OtTL

Agkfigelg

(4,3)] = [1£(4,3)]] = [|(5,0)]| = 5. ©évovgie w1 = (4,3). Av
vo L vg téTe Tpémel va toyxvel ot (vo) Lf(vy).

‘Eotw vo» = (3, —4). Apod v v téte f(vr) = (0,5) 1

f(v) = (0,-5). ‘Eotw f(v2) = (0,5). Oewpolpe
B={vi,w}, B ={w,w} opBoywdwiec Bdoeic Touv R?, émov
wy = f(v1), wa = F(w2).
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No BpeBet (av umdipyet) toopetpio f : R? — R? tétola tdote
f(4,3) = (5,0), 6mov o R? sivow e@oSiaopévoc pe To ouvibec
eoWTEPLKO yvouevo. Mapatnpolue opyLkd OtTL

Agkfigelg

(4,3)] = [1£(4,3)]] = [|(5,0)]| = 5. ©évovgie w1 = (4,3). Av
vo L vg téTe Tpémel va toyxvel ot (vo) Lf(vy).

‘Eotw vo» = (3, —4). Apod v v téte f(vr) = (0,5) 1

f(v) = (0,-5). ‘Eotw f(v2) = (0,5). Oewpolpe
B={vi,w}, B ={w,w} opBoywdwiec Bdoeic Touv R?, émov
wy = f(v1), wa = F(w2).
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) Fler) = mef(un) + e F(v)
AT R A TR
Agkfigeic 4 3 20 15
= £(5,0)+ g(O?S) = (E’E)
Oporee 15 20
fe2) = g=—2—5)~

Mopatnpodue 6t ||f(e1)| = ||f(e1)| =1, < f(e1),f(e2) >=0
ONAadn £xoupe LoopeTplaL.
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fer) = %f(w) + %f(vz)

Agxfioeig 4 3 20 15
= 565,00+ 5:(0,5) = (5¢ 5¢)

‘Opora,
15 20

f —(=—,——).

(e2) = (35 =25

Mopatnpodue ot ||f(e1)| = [[f(er)| =1, < f(e1), f(e2) >=0
ONAadN £XOVE LOOMETPLAL.

Yuykekpupéva f(a, b) = 25—5(43 + 3b,3a — 4b).
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) Fer) = mef(vn) + e F(v)
1= o5 VAT og T
Agkfigeic 4 3 20 15
= £(5ﬂ0) + g(O?S) = (E’E)
Ouotet 15 20
f(e2) = E’_2_5)'

MNopatnpodue 6t ||f(e1)| = ||f(e1)| =1, < f(er), f(e) >=0
dNAdT £xOVpE LOOPETPLAL.

Yuykekpipéva f(a, b) = %(43 + 3b,3a — 4b).

H f dev elvoll tepiotpop.
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) f(e)—4f(v)-|—3f(v)
BT og VT g TR
Ackvioeilg 4 3 20 15
= g(S,O) + g(o?f’) = (E’ E)
Ouote 15 20
f(e2) = g:—2—5)~

Mopatnpovue 6t ||f(er)| = [|[f(er)| =1, < f(e1), f(e2) >=0
dNAadh éxovue LoopeTplar.

Y uykekpiéva f(a, b) = %(4.3 + 3b,3a — 4b).

H f dev glvan epiotpopn.H f elvall otVTLKOLTOTTTPLOWOC.
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) f(e)—4f(v)-|—3f(v)
1 o W T 52
Ackfioeig 4 3 20 15
= 5(5’0) + %(0?5) = (E’ E)
Ouote, 15 20
fe2) = 2—5:—2—5)~

Mopatnpovue 6t ||f(er)| = [|f(e1)| = 1, < f(e1), f(e2) >=0
dSNAadh £€xovpe LoopeTplat.

Yuykekpipéva f(a, b) = 25—5(4.3 + 3b,3a — 4b).

H f 8ev elvou tepiotpopn.H f elvall atvtiktToTTpLOpOC.
Movo Bvo €ildn ypapuk@v cuvaptioewy f : R — R,
TEPLOTPOYEC KOL QLVTLKOLTOTITPLOLOL



‘Eotw topa 6t f(v2) = (0, —5). Todte Ppiokouvpe dpota 6t
f(el) - (%:_%)1 f(e2) — (%w % .

A OOFr A ¢ 4« = ¢ 4 = » = SO W
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‘Eotw topa étL f(v2) = (0, —5). Téte Bpiokovpe dpola étu
Agktioelg f(el) p— (%‘ —%)’ f(eQ) — %3 %)
Nopotipnon: ‘Eotw f: V — V woopetpia, V EvkAeidelog

XWPOC Kol A tdLoTiun, dnAadn vtdpyel v # O £ToL WOTE
f(v) = Av.
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‘Eotw topa étL f(vo) = (0, —5). Téte Bpiokovpe dpola étu
s f(er) = (3, 3). ) = (5, 2)

MNapatipnon: ‘Eotw f: V — V woopetpia, V' EvkAeidelog

YWpoc kol A tdtotit], SnAadn uvtdpyer v # O €tolL woTe

f(v) = Av. Tote, ool f oopetpio, £xoupe

v = 1MW) = [[Avl = Al vl = [Af =1 = A = +1.
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